1)	Определите допустимую приведенную погрешность акселерометра для измерения виброускорения а = (50 ± 2) м/с2, диапазон  измерения от 0 до 100м/с2
2)	Вольтметром с цифровым отсчетом измерено напряжение постоянного тока 20 В на пределе 30 В. Основная относительная погрешность прибора 

Измерение производится при нормальных условиях. Вычислить инструментальную абсолютную погрешность и записать класс точности средства измерения.
3)	Результат измерения тока содержит случайную составляющую погрешность, распределённую по нормальному закону σ = 4 мА; =0 мА. Какова вероятность того, что погрешность превысит по абсолютной величине 12 мА?
4)	Сопротивление нагрузки определяется по закону Ома: R=U/I. Показания вольтметра U=100 B, амперметра I=2 A. Средние квадратические отклонения показаний: вольтметра = 0,5 В, амперметра  = 0,05 А. Определить доверительные границы истинного значения сопротивления с вероятностью p=0,95 (=1,96).
